



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ**  
**СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

---

Руководству и сотрудникам  
ФГБУ "Федеральный институт  
промышленной собственности"

**Дорогие друзья!**

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю коллектив Федерального института промышленной собственности с замечательным юбилеем – 55-летием со дня основания.

Институт ведет свою историю с создания 22 июля 1960 года Всесоюзного научно-исследовательского института государственной патентной экспертизы – единственной в стране научной организации, осуществляющей государственную научно-техническую экспертизу заявок на выдачу авторских свидетельств и патентов на изобретения.

В последующие годы задачи, возлагаемые на институт, усложнялись, а его роль и значимость в масштабах страны постоянно возрастали. Менялись названия института, но неизменно он выполнял и выполняет функции головной организации отечественного патентного ведомства, обеспечивающей охрану интеллектуальной собственности в сфере науки и технологий.

Сегодня Федеральный институт промышленной собственности обладает мощным научным потенциалом, высококвалифицированными кадрами и является ключевым элементом патентной системы России.

Уверена, что ваш коллектив и впредь будет поддерживать и преумножать высокий уровень патентной экспертизы, проводимой сегодня в стенах института, а его потенциал – способствовать переходу экономики страны на инновационный путь развития.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, успехов, новых творческих достижений во имя укрепления и процветания России.



В.И. МАТВИЕНКО